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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2216 

Vragen van het lid Çörüz (CDA) aan de minister van Justitie over een echtpaar 
in Slotervaart dat daar al veertig jaar woont maar zo wordt belaagd door hun 
Marokkaanse buren en andere buurtgenoten dat het heeft besloten te 
verhuizen (ingezonden 31 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties en Justitie), mede namens de minister voor Wonen, Wijken 
en Integratie (ontvangen 13 april 2010). 

Vraag 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, en 8
Heeft u kennisgenomen van het artikel over het echtpaar in Slotervaart dat 
daar al veertig jaar woont maar zo wordt belaagd door hun Marokkaanse 
buren en andere buurtgenoten dat het heeft besloten te verhuizen?1 

Kloppen de feiten in dit bericht met name dat het echtpaar geen aangifte 
durfde te doen? 
Waarom heeft dit echtpaar niet anoniem aangifte kunnen doen? 
Was in deze zaak een aangifte noodzakelijk om de treiteraars aan te pakken 
en op te pakken? 
Welke acties heeft de politie de afgelopen tijd ondernomen tegen de 
treiterende buren? 
Zijn de treiteraars bekend in het Veiligheidshuis en zijn de ouders aangespro-
ken? 
Heeft de woningbouwcorporatie de mogelijkheid om de overlastgevers te 
laten verhuizen in plaats van de slachtoffers? 
Welke mogelijkheden ziet u voor dit echtpaar om de kosten van de gedwon-
gen verhuizing te verhalen op de treiteraars? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Çörüzover een 
echtpaar in Slotervaart dat daar al veertig jaar woont en zo wordt belaagd 
door hun Marokkaanse buren en andere buurtgenoten dat het heeft besloten 
te verhuizen, die werden ingezonden op 31 maart 2010, deel ik u mede 
namens mijn ambtgenoot voor Wonen, Wijken en Integratie mee dat het niet 
mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De 
oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn verkregen. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.

1 de Volkskrant, 23 maart 2010: «Ondergedoken in Slotervaart».
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